



The Hong Kong Medical Association
香港医学学会



2009年4月8日

即时发布

香港医学学会及香港律师会合作推出酒后驾驶公众教育宣传运动

香港医学学会及香港律师会今天联合宣布推出酒后驾驶公众教育宣传运动。

两个专业团体均关注酒后驾驶可引致的伤害，因此携手合作推行多个活动以宣传酒后不宜驾驶的讯息。

宣传运动的目的是要提醒公众在酒精影响的情况下驾驶需注意的医学及法律知识，以及酒后驾驶会导致人身及财产损害的严重性。

在医学角度方面，宣传运动会强调酒精对驾驶者的不良影响及消除公众对如何降低血液中酒精含量的误解。

在法律角度方面，有关宣传运动会提醒驾驶者在酒精含量超标下驾驶的严重刑事后果，也会强调保单内所列的豁免条款会导致驾驶者及车主需负上民事法律责任。

整个宣传运动的目标对象是一般公众人士特别是有经验及经验较浅的驾驶者。两个专业团体将会在有关人士可能经常流连的地方例如兰桂坊派发「酒后驾驶知多」单张，列出与酒后驾驶相关的医学及法律问题和答案。香港医学学会及香港律师会也会鼓励律师及医生提醒他们的病人及客户在饮酒后要三思才可以驾驶车辆。

宣传运动自四月起实行，初步为期两个月。



如有查詢，請聯絡：

張寶玉小姐 (電話：(852)2846 0528 / 電郵：Valerie@hklawsoc.org.hk)